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Χειροτονία Διακόνου στην Ιερά Μητρόπολη 
Φλωρίνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαίας κ. Ειρηναίος χοροστάτησε στον Όρθρο και προεξήρχε 
της αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας που τελέστηκε την Τρίτη, 
6 Αυγούστου 2024, εορτή της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, 
στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
Πτολεμαΐδας.
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Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας τέλεσε την εις Διάκονον χειροτονία
του κ. Στυλιανού Γιαρματζίδη του Σάββα, καταγομένου από το Ανατολικό 
Εορδαίας, τον οποίο ονόμασε Άνθιμο.

Παρέστησαν μέλη της οικογένειας του νεοχειροτονηθέντος, ο Βουλευτής Νομού 
Κοζάνης κ. Ευστάθιος Κωνσταντινίδης, ο Δήμαρχος Εορδαίας κ. Παναγιώτης 
Πλακεντάς, ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων και Πολεοδομίας κ. Νικόλαος 
Φουρκιώτης, ο Αντιδήμαρχος Ενέργειας, Μετάβασης και Αξιοποίησης Δημοτικής 
Περιουσίας κ. Ιωάννης Καραβασίλης, ο Πρόεδρος της ΔΕΤΗΠ κ. Δημήτριος 
Καρακασίδης, η Διοικήτρια της Σχολής Πυροσβεστών Πτολεμαΐδας Πύραρχος 
Αρχοντία Σερέτη, ο Διοικητής του Τμήματος Τροχαίας Εορδαίας Αστυνόμος Α´ 
Σπυρίδων Τάσιος, εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων της πόλης και της ευρύτερης 
περιοχής και πλήθος πιστών και προσκεκλημένων του Διακόνου Ανθίμου, που με 
συγκίνηση ευχήθηκαν στον νεοχειροτονηθέντα Διάκονο.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος 
στον λόγο του προς τον νέο Διάκονο π. Άνθιμο,εξήγησε τον λόγο που λαμβάνει το 
όνομα «Άνθιμος», πρωτίστως προς τιμήν του αγίου Ανθίμου του μάρτυρος, 
Επισκόπου Νικομηδείας (4ος αι.), ο οποίος με θυσιαστική αγάπη προσέφερε τη ζωή 
του υπέρ του ποιμνίου του, αλλά και του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Αλεξανδρουπόλεως κ. Ανθίμου, ο οποίος αφιέρωσε τη ζωή του στη διακονία της 
Εκκλησίας και τη διαποίμανση των ψυχών των ανθρώπων.

«Ο Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος ως άνθρωπος είναι φιλομαθής, 
οξύνους, νηφάλιος και ριζοσπαστικός. Ως επίσκοπος έχει επίκαιρο και παραδοσιακό 
πατερικό λόγο. Όπου βρίσκεται και όπου ομιλεί σκορπά χαρά, αισιοδοξία, ελπίδα, 
δηλαδή, Χριστό. Είναι ο ιερέας των εφηβικών μου χρόνων, που έγινε πρότυπο 
διακονίας και επηρέασε την απόφασή μου να γίνω κληρικός. Αυτού του επισκόπου 
σού δίνω το όνομα και σου εύχομαι να αποκτήσεις τη χάρη. Θέλω να γνωρίζεις ότι, 
κατά τα 19 που χρόνια ήμουν ο πρώτος του συνεργάτης, έμαθα και βίωσα δίπλα 
του πως η ομορφιά του Χριστού αποκαλύπτεται μέσα από την ομίχλη των δακρύων 
μας, που πηγάζουν από τις δοκιμασίες, τις συκοφαντίες, τη σιωπή και την 
υπομονή. Έτσι, ο Χριστός μάς ευλογεί και μας οδηγεί στη σωτηρία μας», ανέφερε, 
συγκεκριμένα.

Τέλος, ευχόμενος προς τον π. Άνθιμο, ο Σεβασμιώτατος του έδωσε τρεις 
συμβουλές για την ιερατική του ζωή, να είναι χαρούμενος, να ανθοφορεί και να 
καρποφορεί σε όλη του τη ζωή, με την ευλογία του Επισκόπου και την πατρική 
καθοδήγηση του πνευματικού του Αρχιμανδρίτη κ. Νικηφόρου Μανάδη, 
Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεώς μας και Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής 
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Αγίου Κοσμά Αρδάσσης Εορδαίας, της οποίας ο νέος Διάκονος είναι αδελφός.

Με τον Σεβασμιώτατο συλλειτούργησαν ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης κ. Νικηφόρος 
Μανάδης, ο Αιδεσιμ. Πρωτοπρ. κ. Ιωάννης Τσιμπασίδης, εφημέριος του Ιερού Ναού, 
και οι Διάκονοι της Ιεράς Μητροπόλεως κ. Θεόκλητος Στάμκος και κ. Αυγουστίνος 
Χατζηαθανασίου.
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